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GlosyGlosy
Režim nenávidí 

náš národ
Dokazuje to probíhající kampaň proti národov-

cům, Dělnické straně, proti všemu, co symbolizuje 
český národ, jeho tradici, co by mohlo být příslibem 
budoucnosti v národním a sociálním duchu.

Vidíme to každý den, slyšíme to každou hodinu. 
Představitelé země chrání pouze sami sebe, a na ve-
řejnosti se mezi sebou předhání v podpoře cikánů, 
židů, cikánů, židů, cikánů, židů… Český národ je pod-
le nich jen rejdištěm extremistů, který nemá žádnou 
historii, jen holocaust, holocaust, holocaust, holo-
caust, holocaust…

Tato chorobná nenávist k našim vlastním lidem 
však pouze dokládá skutečnost, že máme pravdu. 
Pravdu v tom, že ve vedení země stojí osoby, plné ne-
návisti k tomuto národu. Co polezou do … prvnímu, 
kdo jim dá víc na ruku a zajistí co nejdelší pobyt u ko-
ryt, nejlépe až do smrti. Nesnáší nás. Modlí se k pe-
nězům. Ale národ, národ ten nenávidí.

Říkají o nás, že jsme frustrovaní. Že nejsme 
úspěšní jako oni na svých postech, co berou půlmili-
onové platy měsíčně v čele státních podniků na po-
kraji bankrotu. Ano, v tomto smyslu opravdu „úspěš-
ní“ nejsme. Nejezdíme do Bruselu, neděláme to co 
chtějí „spojenci“. Máme vlastní rozum a dokážeme 
rozlišit, co je dobré, a co špatné. Nestavíme prachy 
na první místo ve svém životě.

Obviňují nás ze zločinů proti lidskosti. Za to, že 
vyjadřujeme vlastní názory a nebojíme se. Raději by 
nás viděli na náměstí jako stádo ovcí před ušlapá-
ním, kterému z jeřábu rozhazují bankovky. To je podle 
nich projev „lidskosti“. Máme se chovat jako blbci 
a hovada, ne jako sebevědomí lidé, co rozhodují 
o své zemi bez vůle USA a Evropské unie. Bez umělé-
ho náboženství holocaustu státu Izrael.

Sdělovací prostředky nesdělují, ale jen šíří propa-
gandu toho, komu patří. Češi to rozhodně nejsou. Od 
roku 1989 jsme i vlastní vinou přišli o všechna stě-
žejní média jejich prodejem zahraničním majitelům, 
„klima“ ve společnosti nevytváříme my, ale osoby da-
leko od nás, našemu národu naprosto cizí a nepřátel-
ské.

Válka extremistům napříč všemi médii je promyš-
lenou propagandou a současně dalším dokladem 
nenávisti k nám. Ovšem nenávist plodí další nená-
vist. Je to snad cílem? Nevím, ale jedno vím jistě, 
pravda je na naší straně a ta také jednoho dne zvítě-
zí.

Zbavme se nepřátel národa, není jich mnoho, 
pouze mají příliš mnoho moci. Zbavíme-li se několika 
politiků, domeček z karet se rozsype. Celebrity dohra-
jí své divadlo, moderátoři odloží své mikrofony a my 
konečně začneme dýchat svobodný vzduch… Hlavně 
naše děti.

MARTIN KNĚŽICKÝ

ODS se vybarvila
Přichází vrchol předvolební kampaně a strany za-

čínají vytahovat své „trumfy“. S jedním nám přišla 
i ODS, a to se všemi vlastenci milovaným Havlem. Je-
den den pomluvil Paroubka za pád vlády, hned druhý 
den Klause za jeho požadavek na 101 podpisů zajiš-
ťujících stabilitu té nové, a současně se v tisku obje-
vuje i článek, že se ODS bude snažit zapojit Havla do 
své kampaně.

Osobně jsem tomu rád. ODS konečně odhodila 
svou falešnou masku a ke svému protinárodnímu 
chování přidala i ikonu všech těchto aktivit v ČR.

Už delší dobu se ODS posouvala ke středu a za 
své si brala myšlenky liberalismu, a to nejen na eko-
nomickém poli. A k liberalismu samozřejmě neoddě-
litelně patří takové vymoženosti, jako je přehnaná 
ochrana lidských práv či všemožných menšin, příliv 
imigrantů, devastace tradiční rodiny a všeho pro da-
ný národ drahého. Pouze konzum, bezduchost a vol-
né kolbiště pro nadnárodní korporace je žádáno.

Kam ODS nezadržitelně směřuje začínalo být jas-
né již před minulými volbami. Najednou se vedle To-
polánka objevil Havlův věrný nohsled Vondra, které-
mu stačilo pár měsíců členství ve straně, aby se stal 
ministrem. V té době měl Havel ještě jeden trumf 
v rukávu, a to Bursíka v čele Zelených. Proto došlo ke 
snadné domluvě mezi těmito relativně rozdílnými 
stranami a ke vzniku pokřivené vlády.

Nyní je Havlovu bratrstvu jasno, že Zelení zřejmě 
končí, a tak (jak již poněkolikáté) přesedají. A proč 
vytvářet novou stranu, když můžeme mít pod palcem 
jednu osvědčenou a ke všemu větší. Topolánek je 
možná „chlap s gulama“, ale rozhodně bez rozumu.

Havel a jeho společníci jsou totiž něco jako para-
zité, nedovedou nic tvořit, jen se na něčem přiživovat 
a až organismus přivedou ke zkáze, tak se začnou 
hostit na dalším. Buďme tedy tomu rádi, ODS směřu-
je ke svému pádu a zvětšuje se možnost pro úspěch 
neetablované strany. Tentokrát snad již ne takové, 
která by jen zastupovala zájmy velkokapitálu a byla 
prolezlá korupcí skrz na skrz. Nýbrž strany vlastenec-
ké a hájící potřeby všech slušných občanů.

Podpořme tedy společně Dělnickou strana, ona 
má potenciál se touto novou stranou stát!

RADOL MORAVEC

Blížící se evropské volby 
jsou výzvou pro každého 
člena a aktivistu Dělnické 
strany. V červnu máme je-

dinečnou šanci navázat na úspěch 
v krajských volbách, získat ještě ví-
ce hlasů a stát se překvapením vo-
leb. Našlápnuto máme dobře. Jen 
nesmíme v rozhodující chvíli polevit 
a ukolébat se zničující představou, 
že vše je rozhodnuto.

V těchto dnech probíhá série 
mítinků s předsedou strany Tomášem Vandasem, volební 
letáky jsou k dispozici a každý si může z internetu stáhnout 
jakýkoliv propagační leták. K tomu perfektně fungují vyso-
ce aktuální internetové stránky Dělnické strany či Dělnické 
mládeže. Ano, všechno to je příslibem vynikajícího výsled-
ku. Ale já si dovolím tvrdit, že to úplně nestačí!

Všechny tyto věci musí podpořit každý z nás. Osobním 

příkladem a nasazením. Všude, ať je to pracoviště, místo 
bydliště či zájmový klub, tam všude můžeme propagovat 
myšlenky a cíle Dělnické strany. Chce to mít pár výtisků Děl-
nických listů u sebe a zájemcům je dát. Nebojácně vysvět-
lovat voličům význam slov nacionální socialismus. Nebát 
se těchto slov, protože na nich není nic špatného či straš-
ného. Musíme lidem vysvětlit, že jsme vlastenci – naciona-
listé, pro něž jsou sociální otázky stěžejními body politické 
práce. To jest nacionální socialisté. Nic nedbejme na podě-
šené výkřiky, že oživujeme něco staré sedmdesát let a jest-
li víme, co z toho vzniklo…

My šíříme myšlenky nacionálního socialismu dnes a ne-
hodláme se ve své práci vyrušovat nějakými poděšenci. 
Vysvětlujme, že nacionální socialismus je prospěšný pro 
všechny sociální a profesní vrstvy českého národa. Je to 
spolupráce všech vrstev národa na společném díle a prá-
ce na tomto díle utužuje národní pospolitost a odolnost 
národa v současných těžkých hospodářských a politických 
časech.

Musíme si uvědomit, že na evropské volby plynule navá-
ží začátkem října mimořádné volby parlamentní. To zname-
ná, že půjdeme z kampaně do kampaně. Mysleme na to, 
že úspěch v evropských volbách bude znamenat ještě větší 
úspěch v parlamentních volbách. Společně můžeme doká-
zat, že se rok 2009 stane rokem Dělnické strany.

Chce to jen osobní nasazení, překonat obtíže a hlavně 
svornost ve všem našem konání. Nikdo nás nemůže zasta-
vit. Myšlenky a cíle Dělnické strany ukázaly svojí sílu a ne-
zničitelnost před Nejvyšším správním soudem a porazily ma-
fiánské ministerstvo vnitra. Nikdo nás nemůže porazit, ani 
policejní konfidenti, úplatní novináři či zmatení liberálové. 
Můžeme se porazit jen sami.

Uvědomme si, že naše předvolební nasazení a odříká-
ní dostane naši stranu do míst, kde se určuje politika to-
hoto státu a nebude daleko doba, kdy to budeme my, kdo 
bude určovat směřování českého státu. Jedině každoden-
ní trpělivou a drobnou prací a osobním příkladem se nám 
to povede. Řekněme všem svým spoluobčanům – dobrým 
Čechům, že hlas pro Dělnickou stranu je hlasem pro národ 
a budoucnost!

JIŘÍ ŠTĚPÁNEK

Č
eská republika se v posledních letech stává stále vět-
ším rájem výrobců a distributorů drog. Jenom za loň-
ský rok se podle výroční zprávy Národní protidrogo-
vé centrály téměř zdvojnásobil počet odhalených vel-

kopěstíren indického konopí, které v drtivé většině provozují 
vietnamští přistěhovalci. Nárůst byl také zaznamenám u od-
haleného množství varen pervitinu, který je jednou z nejroz-
šířenějších drog v naší zemi.

Není proto ani tak překvapivé zjištění Centra pro vý-
zkum veřejného mínění (CVVM), podle jehož nejnovější-
ho průzkumu si více něž polovina občanů České republi-
ky myslí, že u nás žije příliš mnoho cizinců. Vzhledem ke 
skutečnostem, že jsou to právě většinou příslušníci cizích 
národností, kterým bylo umožněno žít v naší zemi, a kteří 
u nás provozují své drogové kšeftíky, se nelze názoru ob-

čanů divit. Navíc jsou tito přistěhovalci ve stále větší mí-
ře pachateli dalších kriminálních deliktů, nezřídka i vražd. 
V posledních týdnech Dělnická strana na svých interneto-
vých stránkách informovala o vzrůstající nezákonné čin-
nosti cizinců několikrát.

Rozmachu kriminální činnosti cizinců přispívá benevo-
lentní přístup státních orgánů. Z peněz daňových poplat-
níků je hrazen provoz různých sdružení, které zdarma roz-
dávají injekční stříkačky pro aplikaci drog apod. Tento pří-
stup výrobcům a distributorům drog jenom nahrává. Tresty 
za drogové delikty jsou navíc směšně nízké a jejich pacha-
telé se jim vysmívají.

Ke zlepšení stávající situace jistě nepřispěje ani nešťast-
ný krok prezidenta Václava Klause, který v pátek 10. dub-
na udělil jedenáct milostí, převážně cizincům a osobám za-

pojeným do distribuce drog. Vyslal tímto jasný signál, že 
nezákonné počínání cizinců v naší zemi bude tiše tolero-
váno a výrobci a distributoři drog se nemusejí obávat vý-
razných postihů.

V současné době je situace v naší zemi taková, že 
není problémem sehnat drogy dokonce i v budovách zá-
kladních škol, kde operují mladí dealeři, vědomi si své 
nepostižitelnosti. Podle neoficiálních informací jsou jimi 
především právě Vietnamci a příslušníci cikánské men-
šiny.

Dělnická strana s velkým znepokojením sleduje součas-
nou situaci. Požadujeme tvrdé postihy pro výrobce, distri-
butory i uživatele drog. Není nadále možné, aby bylo uží-
vání drog podporováno z peněz nás všech. Prosazujeme 
také vyhoštění všech cizinců, kteří se dopouštějí na úze-
mí České republiky závažné trestné činnosti, bez možnos-
ti jejich návratu. Bezpečnost a ochrana našich občanů mu-
sí být zaručena.

PETR KOTÁB

Vláda padla a v Poslanecké sněmovně začal boj o ko-
ryta. Téměř v přímém přenosu můžeme v médiích 
sledovat nejrůznější dohadování a politické obcho-
dy. Uvádím sice „politické obchody“, ale s politikou 

to má jenom málo společného. Nikdo neprosazuje žádný 
stranický politický program, prospěch občanů už vůbec ni-
koho nezajímá. Je to jen a jen boj o koryta.

Krátce po rozhodnutí Nejvyššího správního soudu o tom, 
že neexistují žádné důvody k rozpuštění Dělnické strany, 
jak si přál Íčko Langer, byl tento mafián v televizním zpra-
vodajství očividně šokován a blízko infarktu, že NSS neská-
če tak, jak on píská a nevyslyšel jeho přání. Prý nevěděl, že 
musí něco dokazovat.

Současné pohledy do tváře expremiéra Topolánka vyka-
zují obdobné znaky: údiv, zmatek, strach. Stalo se totiž něco, 
s čím absolutně nepočítal – jeho protinárodní vláda padla. 
Nemám žádných idealistických pochyb o tom, že pád vlády 
je pouze bojem vyžraných prasat o ještě větší a přeplněněj-
ší koryta, ale o něčem to také svědčí.

Odchod z nejvyšších funkcí bude pro členy vlády zname-
nat obrovský zásah do rodinného rozpočtu. Budou se mu-
set spokojit se základním platem poslance nebo senátora 
61 400 Kč hrubého měsíčně spolu s 31 900 až 43 300 ko-
runami čistého měsíčně na reprezentaci, dopravu a stravu. 
(Někteří dělníci v mnoha firmách by byli rádi, kdyby jim je-
jich zaměstnavatelé zajistili aspoň základní ochranné pra-
covní pomůcky, jak jim to ukládá zákon. Ve svém okolí znám 
ale hned několik strojařských firem, které už ani neposkytují 
pracovní rukavice, chrániče sluchu, pracovní oděvy... Čtyřicet 
tisíc měsíčně na reprezentaci mafiánů je asi tak dvouměsíč-
ní příjem celé rodiny, která se živí poctivou prací.)

Největší propad zažije premiér Mirek Topolánek, který 
bere nyní 164 900 korun hrubého a 21 100 korun náhrad. 
Všechny sněmovní funkce jsou obsazeny jinými uchazeči 
o koryta a nepřichází v úvahu, že by se třeba kvůli Topolán-
kovi zřídila pár měsíců před předčasnými volbami nějaká ji-
ná parlamentní funkce, na základě které my mohl státní roz-
počet okrádat o další statisíce. O přenechání nějaké takové 
funkce expremiérovi někým jiným nemůže být také ani řeč. 
Vždyť o tyto funkce jde v první řadě.

Nejde o politiku. Nejde o prosazování dobrých a potřeb-
ných zákonů. Nejde o prospěch občanů a národa. Jde pou-
ze a výhradně o koryta. O parlamentní funkce bývá tradič-
ně tuhý boj, protože za každou z nich, ať už je sebemenší, 
jsou mnohatisícové příplatky. V poslanecké sněmovně tak 
pouze zhruba čtvrtina poslanců „žije“ ze základního pla-
tu a náhrad.

Plat místopředsedy vlády činí 141 600 Kč a ministra 117 

200 korun. Na odchodu z vlády paradoxně za současné si-
tuace vydělají pouze tři ministři, kteří nejsou ani poslanci, 
ani senátory. Je to klaun Kocáb, Bendl a Svoboda. Ti do-
stanou na rozloučenou odchodné ve výši jednoho minister-
ského platu. Osobně mě docela těší, že pomatený hudeb-
ník Kocáb v honbě za dobře placeným korytem uspěl pou-
ze krátkodobě.

Špinavostí a lží, kterých se neštítil v boji o udržení své-
ho koryta, bylo za krátkou dobu až moc. Jeho předchůdky-
ně Stehlíková aspoň nabídla cikánům práci, čímž paradox-
ně spáchala politickou sebevraždu. Kocáb ale dokonce po-
žadoval na orgánech činných v trestním řízení, aby nestíha-
ly cizince porušující naše zákony, a snažil se jak těm, kteří 
se na území ČR zdržují ilegálně, tak těm, kteří zde parazitují 
na slušných občanech a žijí z trestné činnosti a sociálních 
dávek, zajistit naprostou beztrestnost.

Ostatní členové vlády na odchodné podle zákona o pla-
tech ústavních činitelů mohou zapomenout, neboť zůstáva-
jí poslanci či senátory.

Naše padlá vláda korytářů si zřejmě myslela, že bude 
u moci dostatečně dlouho, aby se její členové mohli finanč-
ně zabezpečit do konce svého života. Jsou teď hod-
ně zmateni, když jim vyschnul onen téměř ne-
vyčerpatelný přísun peněz ze státního 
rozpočtu.

A není se čemu divit. Mi-
rek Topolánek splácí hypoté-
ku ve výši 4 600 000 Kč. 
Petr Ganda-

lovič hypotéku 3 350 000 Kč. Václav Jehlička hypotéku 
1 500 000 Kč. Ivan Langer dokonce dvě hypotéky v cel-
kové výši téměř pět milionů. Ondřej Liška dva úvěry ve výši 
3 325 000 Kč. Vlasta Parkanové hypotéku 3 660 000 Kč (po-
známka autora: tyto částky pocházejí z majetkového přiznání 
ministrů z loňského léta a jsou k datu 31. 12. 2007).

Dalším parazitováním odcházejících ministrů a premiéra 
na státním rozpočtu a kapsách daňových poplatníků je sku-
tečnost, že ještě tři měsíce po odchodu z vlády budou moci 
používat služební auta s řidičem, a to i k soukromým účelům. 
Nic na tom nemění ani fakt, že jako zákonodárci budou pobí-
rat desetitisícové nezdaněné příplatky na dopravu.

V tomto boji o koryta mi nějak uniká podstata samotné 
existence těchto korytářů. Vždyť své funkce by měli vykoná-
vat pro lidi. Ale oni ty pracující lidi využívají pouze k tomu, 
aby se jimi nechali živit. Budou volby. Kolika lidem tato sku-
tečnost dojde a budou schopni svým volebním hlasem na 
tom něco změnit?

BOHDAN GRYGAŘÍK

Domnělé kapacity v čele 
národní ekonomiky nás, 
řadové občany – daňo-
vé poplatníky, ujišťovaly, 

že světová hospodářská a sociální 
krize se nás absolutně nedotkne. 
S odstupem času se ukázalo, že ta-
to krize má na české hospodářství 
zničující dopad. Nepomůže nám 
ani fakt, že máme v čele státu prý 
světového ekonoma a narychlo se-
stavený záchranný tým – NERV, slo-
žený z „osobností“, majících podíl na zlodějské transformaci 
začátku devadesátých let.

Všude se propouštějí zaměstnanci, zavírají se podniky 
světového věhlasu – hutě, sklárny či sirkárna v Sušici… Sna-
ha koalice ODS odvrátit tento stav se míjí účinkem. Přibý-
vá nezaměstnaných, odhady hovoří v budoucnu až o de-
seti procentech. Bouří se zemědělci, autodopravci, ale ná-
prava žádná.

Přiblížil se čas voleb do Evropského parlamentu a před-
časných parlamentních voleb, a mnoho občanů republiky si 
pokládá otázku, koho volit. Nyní nastala doba, kdy je třeba 
přestat rozhodovat se podle momentální nálady či euforie. 
Je nutné se chovat zodpovědně a naučit se zhodnotit mi-
nulá volební období, co která parlamentní strana splnila ze 
svých slibů. Faktem zůstává, že nám ve vlastní zemi už nic 
nepatří, pouze hmotná nouze, o kterou ale v cizině nikdo 
nestojí. Ta zůstala pouze pro chudé optimisty.

Vláda ODS končí, měla krátký život, který neprodloužili 
ani přeběhlíci. Po volebním vítězství ODS bylo mnoho jásotu. 
Dnes se již zástupci této strany nesmějí, bojí se o svá korýt-
ka. Zaseli zradu – Pohanka, Melčák, a sklidili zradu – Tlustý 
a spol. Preference dalších parlamentních stran padají. Ze-
lení se do parlamentu nedostanou, lidovci se potácejí nad 
propastí, a to jen dokazuje, že tyto subjekty ztratily důvěru 
občanů. Doufám, že občané poznali, že parlamentní strany 
pro ně nic nevykonaly, že myslely jen na svůj prospěch.

Občané dvacet let čekali a doufali ve změnu k lepšímu, 
která se nedostavila. Rozbujelo se mnoho stran a hnutí, 

a všechny usilují o důvěru občanů. Je zvláštní, že mnohé 
se probudí těsně před volbami. Celé čtyři roky o nich nesly-
šíte, nic nedělají, nikde je není ani vidět.

Na náměstí je vidět jedna jediná strana – Dělnická stra-
na, což je spása pro všechny občany, kteří ztratili naději v po-
litickou reprezentaci na státní či komunální úrovni. Všichni 
se hlásí do Dělnické strany. V Dělnické straně jsou lidé všech 
věkových a sociálních kategorií. Strana je očerňována, prá-
vě pro pravdu, kterou hlásá.

Na statisíce rodin si brousí zuby exekutoři. Mimo kola-
borantů, vlastizrádců, zlodějů či ekonomických dobrodruhů 
všeho druhu, je zde jediná strana, která si zaslouží důvěru 
většiny občanů – Dělnická strana.

Strana životaschopná, strach budící u těch, kteří již uká-
zali co „umí“. Dnes již nejde o to, kdo vyhraje v politické ri-
valitě, ale jde o samou existenci národa a vlasti, protože 
jinak se rozpustíme v evropském moři. Ti, kdož váhají se 
svým hlasem, ať se podívají do své peněženky anebo ať se 
zamyslí, jestli si mohou dovolit, jako tvůrci skutečných hod-
not, to, co spekulanti či ekonomičtí šíbři ve V.I.P. lóžích. Ne-
zapomeňte, oboje volby se rychle blíží, záleží pouze na vás. 
Dejte hlas Dělnické straně, určitě vás nezklame!

RUDOLF ŠMUCR
v letech 1996 – 1998 poslanec Parlamentu ČR

Vysvětlujme národní socialismus

Požadujeme tvrdé tresty za drogy

Politici splácí hypotéky a drží se koryt

Česká ekonomika a volby

Jan Bednář
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Přidej se 
k Dělnické mládeži

Hana Šindelářová vstoupila do Dělnické strany loni na 
podzim. Vystudovala obor propagační výtvarník. Umění se 
profesionálně sice nevěnuje, ale už své dovednosti doká-
zala skloubit s politickou činností. Například soudní proces 
s Dělnickou stranou sledovala v neobvyklé roli než ti ostat-
ní – jako kreslířka zachycující jednotlivé postavy a účastní-
ky soudu. Předsedovi DS Tomášovi Vandasovi darovala ke 
40. narozeninám 3. března olejomalbu s jeho podobiznou. 
Hana však nejenom maluje a kreslí, ale i zpívá. Více se o ní 
dozvíte v následujícím rozhovoru:

 Ještě k tomu soudu. Něco podobného je možné vi-
dět například v USA, kde kvůli přísnému zákazu focení 
kreslíři ze soudních síní ještě nezmizeli. Jak ti 
bylo u soudu s Dělnickou stranou?

Musím přiznat, že to pro mne byla zajímavá 
zkušenost. Ještě nikdy jsem nikoho nekreslila 
v pohybu. Navíc mi přímo pod ruce „koukaly“ zvě-
davé kamery a objektivy senzacechtivých noviná-
řů. Byl to chvílemi takový stres, že se mi ze začátku 
trochu klepaly ruce. Přiznám se, že jsem měla oba-
vy jestli to vůbec zvládnu. Jak jsem to doopravdy 
zvládla mohou koneckonců čtenáři Dělnických lis-

tů zhodnotit sami (v minulém vydání – pozn. DL). Co dodat, 
mám se ještě určitě od soudruhů z USA co učit. (úsměv)

 Ale ty nejsi jenom kreslířkou, ale hlavně malířkou. 
Předseda DS Tomáš Vandas od tebe obdržel k nedávným 
kulatým narozeninám portrét (tuším, že olejomalbu), ma-
luješ vedle portrétů i jiné žánry?

Ano, maluji i jiné žánry. Je to můj koníček, na který bo-
hužel poslední dobou nemám tolik času kolik bych potře-
bovala. Jinak musím říct, že je to skvělé odreagování. Když 
maluji, vůbec nevnímám čas. Například zmíněný portrét pa-
na předsedy Vandase jsem malovala přes dvanáct hodin. 
Když jsem ho panu předsedovi předávala, měla jsem vel-
mi dobrý pocit, jelikož se mu portrét očividně líbil. A to člo-
věka potěší nejvíc.

 Co tě vlastně přivedlo k umění? Může se v dnešní 
době umělec uživit vlastní tvorbou?

To přišlo nějak přirozeně. Už jako malá jsem si pořád 
kreslila. I ve školce si učitelky všimly, že mám jisté nadání. 
Byla jsem taková tichá. Věci kolem sebe jsem asi vníma-
la intenzivněji. Jinak o tom, jestli se dnes člověk může uži-
vit uměním… Je velmi těžké se dnes jako umělec prosadit. 
Vím, že úplná spravedlnost v této branži asi nikdy nebude. 
Na to, aby se dnes někdo se skutečným talentem prosa-
dil, potřebuje minimálně buď hodně peněz, „správných“ 
známých, a nebo hodně velké štěs tí. Pak jde vše samo. 
Na prvním místě musí ale vždy být talent, to je klíč k prv-
ním dveřím úspěchu.

V žádném případě by to nemělo dopadnout podle hes-

la: „Nežli se chopit rýče, radši budu dělat kýče“. Doufám, 
že jsem si teď nevykopala u některých kritiků pomyslný 
hrob. (úsměv)

 Které období z historie umění je ti nejbližší, máš 
svůj umělecký vzor?

Bude to asi znít velmi zvláštně, ale já vyloženě žádný 
umělecký vzor nemám. Mně se totiž líbí od všeho trochu. 
To je jako s muzikou. Od každého žánru či interpreta si vy-
bírám to nejlepší. Abych to upřesnila. Jsem schopna si vy-
chutnat jak kvalitní vážnou hudbu, tak i kvalitní pop nebo 
rock či folklór. Těch škatulek je moře. Hudba se musí člo-
věka v první řadě dotknout vnitřně a něco mu sdělit. Je to 

hodně o pocitu.
Obecně obdi-

vuji všechny, kteří 
opravdu něco umí. 
Ať je to malíř, so-
chař, architekt, hu-
debník či řemesl-
ník, nerada bych na 
někoho zapomněla. 
Každé historické ob-
dobí má pro mě své 
kouzlo. Nejbližší je 
mi ale určitě gotika, 
to znamená stole-
tí třinácté, čtrnácté. 
Překrásná, vzneše-
ná architektura. Na 
druhou stranu gotič-
tí malíři mě nijak ne-
oslovili.

Mohu zde uvést 
pár jmen malířů, je-
jichž tvorba mě oslo-
vila více. Édouard 

Manet, Gustave Moreau, 
Gerhard Richter, James 
Tissot, Gustav Klimt, At-
kinson Grimshaw…

Díla těchto malířů mi 
přijdou velmi zajímavá, 
a oproti dnešní moderní 
tvorbě i hodnotná. V je-
jich dílech je vidět oprav-
dový, skutečný talent, 
propracovanost a vynika-
jící technika. Možná, a je 

to třeba jen můj osobní pocit, měli v minulosti tito umělci 
určitě mnohem kvalitnější a přísnější učitele, kteří byli sa-
mi opravdovými mistry.

 Vedle výtvarné tvorby jsi i baskytaristkou rockové 
skupiny. Jak lze vůbec skloubit tvorbu malířky s muzi-
kou, můžou se tyto dvě rozdílné umělecké oblasti v ně-
čem prolínat?

Tak muzika je mou další vášní. Ve skupině Squad96 
(www.squad96.cz – pozn. DL) hraji úplně náhodou. Zde 
jsem také poznala na vlastní kůži, jak ve skutečnosti pracují 
naše média, policie a vláda. A jak v tomto „demokratickém“ 
státě fungují svoboda slova a projevu. S touto kapelou nebyl 
nikdy žádný problém, až do roku 2003, kdy jsme byli v mé-
diích ze dne na den označeni za neonacistickou kapelu. Za-
jímavé, že? Komu jsme asi trnem v oku? (úsměv)

Jinak musím upřesnit, že obě tyto činnosti, jak hra na 
baskytaru, tak výtvarná tvorba, jsou jen mé koníčky. A po-
řád se mám co učit. Po práci času moc nezbývá, jak jsem 
již zmiňovala, ale snažím se urvat každou volnou chvilku. 
Tyto dvě oblasti mají hodně společného. Můžu díky nim vy-
jadřovat své pocity, něco sdělit, šokovat, ale zároveň i rela-
xovat. Pokud mě ovšem při mé kulturní činnosti nezavřou 
páni z ideopolicie do vězení. Zní to možná velmi neuvěřitel-
ně, ale naposledy jsem byla u výslechu kvůli tomu, že prý 
můj vytetovaný keltský kříž, který mám na pravém rameni, 
je údajně podle pánů „odborníků“ zástupným symbolem 
hákového kříže. Dnes se tomu ráda zasměji, ale věřte, že 
v tu danou chvíli si člověk připadá jak ve špatném snu.

Vydává: Dělnická strana. Šéfredaktor: Martin Zbela, redakce@delnickelisty.cz, delnickelisty.cz. Registrováno pod reg. č. MK ČR E 14417. Uzávěrka čísla: 27. dubna 2009. Toto číslo 
vyšlo 1. května 2009. Adresa redakce: Dělnická strana, PO BOX 3, 161 01 Praha 6. Tel.: 608 540 203. E-mail: info@delnicka-strana.cz. Internet: www.delnicka-strana.cz.
Foto a reprodukce: archiv Dělnických listů. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Otištěné články nemusejí být shodné s názorem redakce. Tento výtisk je zdarma.

Klaus propustil cikána
Nepřísluší mi soudit ostatní lidi v naši republice, ale to, 

co se odehrává na naší politické scéně, je nehoráznost a vý-
směch všem lidem, co žijí poctivě, nekradou, nepřepadávají 
malé děti a staré lidi.

Náš pan Klaus už podruhé ukázal na kom mu záleží. Ne-
ní to tak dlouho, co propustil na svobodu pedofila, a nyní dal 
příkaz k propuštění cikána, který se schovával před nástupem 
trestu po řádném soudu a odsouzení.

Naši lidé chodí do vězení za roztažení transparentu s ná-
pisem (Národní odpor – pozn. red.), a cikán, který utíká spra-
vedlnosti, je ihned po tom, co jej policie náhodou dopadla, 
okamžitě propuštěn. Co čeká náš milý prezident od tohoto 
cikána? Myslí si snad, že začne pracovat, chovat se slušně 
a ihned jak odezní tragédie jeho rodiny se sám dobrovolně 
přihlásí k výkonu trestu?

Nepíše náhodou náš pan prezident do nějakého hodně ve-
selého plátku, nebo se takto sbírají bodíky k volbám jeho vel-
mi oblíbených politiků?!

Co si má obyčejný člověk myslet? Je lepší krást, podvádět, 
znásilňovat děti, přepadat stařenky a staříky, případně něja-
ké invalidy a poté se schovávat před spravedlností, a když mě 
chytnou, tak mě pan prezident okamžitě osvobodí?

Jak vysvětlím třeba svoji 9leté dceři, když se stane to, že ji 
ublíží takovýto propuštěný pedofil, že je to v pořádku, že si to 
pan prezident přál? Pochopí moje děti to, že se propouští ta-
ková lůza a nebezpečná verbež?

Všichni nadávali na komunistickou zvůli při soudních pro-
cesech, dnes zavřeli stařenku za to, že byla prokurátorka, a kdo 
odsoudí a pozavírá ty, co dnes podporují cikány, pedofily, vrahy 
a zloděje? Kdy ti se budou zodpovídat lidem?

Nikdy, protože mají moc a peníze na potlačení jakéhokoliv 
odporu – jak dlouho si to necháme líbit, abychom se museli 
bát o svoje děti, manželky a staré rodiče? Tak dlouho, dokud 
nezmizí tato prokletá a podplacená vláda i se všemi poskoky 
okolo. JINDRA KOBLICH

Nezapomínejme na janovský protest
Chci vám touto cestou vyjádřit uznání, obdiv a srdečné díky 

za vaši práci ve věcech národní svobody a cti. Také za to, s ja-
kou inteligentní a neotřesitelnou logikou je vaše argumentace 
předkládána. Jsem sympatizantem a častým účastníkem akti-
vit DS od chvíle, kdy došlo nejen na má slova: „Pokud bude pro 
oprávněné rozhořčení Čechů nad útrapami, nouzí a útlakem, 
mít naše vládnoucí „aristokracie“ jen odpověď v podobě vý-
směchu, poté mediálního výplachu mozků a v neposlední řadě 
výhružek a persekucí, stanou se prostorem pro vyjádření ne-
souhlasu a odporu národa opět ulice našich měst.“

Situace, kdy pod pahorkem na sídlišti skandují nešťast-
ní občané Krupky spolu se členy DS proti cikánskému tero-
ru, a na jeho vrcholku se rozverně poplácávají po ramenou 
a potřásají si rukama agresivní asociálové s „ministrem“ Ko-
cábem, mi přijde naprosto zvrácená a pro mysl slušného ob-
čana nestravitelná.

Média se také oklepala. Ve chvílích, kdy se k janovské-
mu střetu a policejnímu postupu počaly objevovat všelijaké 
rozporuplné informace, i zběsilá TV Nova volila opatrnější ko-
mentáře.

Nyní je vše ve starých kolejích, tj. „neonacisté, náckové, 
rasisté, nevyšetřený požár domku na Opavsku – jasný útok 
extremistů atd.“

Nezapomeňme také proto na janovský protest. Je ve svém 
významu dosud vnímán místními občany jako nebývalý projev 
sounáležitosti a odvahy vzepřít se bezohlednému sobectví, 
které problémy v této lokalitě (i v této zemi) zapříčinilo a pod-
poruje.

Toť pár myšlenek i poděkování, které jsem měl na srdci, 
a chtěl vám je sdělit.

S přátelským pozdravem FICHTNER, LITVÍNOV

Názory čtenářůNázory čtenářů

Volební konto
Bankovní účet Dělnické strany je veden 

u GE Money Bank. Číslo účtu:

170 130 852 / 0600
Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete 
zasílat složenkou typu C na adresu Dělnické strany: 

PO BOX 3, 161 01 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

Moudrá slova
Falsa tempore ac spatio vanescunt. (Tacitus)
Lež průběhem času a vzdáleností mizí.

P Ř I H L Á Š K A

Zpívá a maluje, a stihla 
být i „neonacistkou“

Dělnická mládež (DM) je nepolitickým hnutím mladých 
národních socialistů, kteří sympatizují s Dělnickou stranou 
nebo se přímo podílejí na její činnosti. Zatímco Dělnická stra-
na je už podle svého názvu organizována jako politická stra-
na, Dělnická mládež, coby sdružení, představuje její kulturní 
odnož, věnovanou zejména mládeži.

Právě mladá generace představuje novou kulturu, která 
jednoho dne převezme zodpovědnost za vedení této země. 
Jsme přesvědčeni o tom, že současný dlouhodobý úpadek ka-
pitalismu, který se obráží ve společnosti a v jejích hodnotách, 
bude mít za následek kulturní revoluci – odklon od materia-

lismu a návrat k tradičním hodnotám, které jsou v rovnováze 
mezi hmotou a duchem, mezi materialismem a lidskou duší.

Kulturní revoluce probíhá už nyní v srdcích mladých ak-
tivistů, kteří na rozdíl od starší generace nejsou zatíženi ma-
terialismem a duševním otroctvím, způsobeným mocí kapi-
tálu a korporací napříč celou společností. Odporu k součas-
nému systému je schopen člověk pouze nezkažený a nepo-
znamenaný závislostí. Tento odpor je přirozenou obranou 
proti systému lží a materiálního vysávání lidí, doprovázené-
ho permanentním otupováním a likvidací základních lidských 
práv a svobod.

Více informací o nás – www.delnickamladez.cz

Najdete 
na netu
Oficiální stránky DS
delnicka-strana.cz
Dělnická mládež
delnickamladez.cz
Naše noviny
delnickelisty.cz
Televize DS
nacional.cz
Osobní stránky šéfa DS
tomasvandas.cz

Kontakty
Plzeňský kraj – Václav Prokůpek, tel: 605 354 030,
e-mail: prokupek2006@volny.cz
Karlovarský kraj – Jiří Froněk, 
e-mail: jiri.fronek@post.cz
Ústecký kraj – Petr Kotáb, tel: 603 206 308, 
e-mail: PetrKotab@seznam.cz
Praha – Patrik Vondrák, 
e-mail: patrik.vondrak@safe-mail.net
Liberecký kraj – Jindřich Nestler, tel: 776 177 210,
e-mail: nestler@jizersko.cz
Středočeský kraj – Tomáš Vandas, 
tel: 608 981 643, 
e-mail: vandas@delnicka-strana.cz
Jihočeský kraj – Jiří Štěpánek, tel: 603 427 704,
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz
Pardubický kraj – Martina Pecinová, 
tel: 720 491 918, e-mail: PeciMa@seznam.cz;
Vladimír Jirásek, tel: 775 942 085, 
e-mail: vladjir@seznam.cz
Královehradecký kraj – Antonín Grund, 
tel: 603 853 330, 
e-mail: Tonda.Grund@seznam.cz
Kraj Vysočina – Milan Hroch, tel: 723 054 329,
e-mail: hroch_milan@elitemail.org
Jihomoravský kraj – Tomáš Málek,
tel: 739 141 186,  e-mail: ds-jhm@email.cz
Moravskoslezský kraj – Benedikt Vácha,
tel: 731 263 261, e-mail: dsostrava@seznam.cz
Olomoucký kraj – Jiří Švehlík, 
tel: 774 548 818, 
e-mail: ds.olomoucky.kraj@seznam.cz
Zlínský kraj – Radim Skypala, tel: 605 881 108,
e-mail: radimskypala@seznam.cz

 Loni jsi vstoupila do Dělnické strany, co tě k naše-
mu hnutí přivedlo?

K tomuto hnutí mě přivedla nespokojenost se systé-
mem, který tu v současnosti vládne. Nechápu, kde naše 
současná vláda bere tu drzost brát za ty jejich „výkony“ 
takové peníze. To jak se chovají a mnohdy předvádějí do-
konce i v přímém přenosu při interpelacích v parlamentu 
je úplný absolutní úpadek společnosti. Vše co dělají je jen 
v jejich prospěch, nikoliv pro nás, obyčejné občany. Přijde 
mi, že se svět opravdu zbláznil. Vše je naruby. Demokracie 
otevřela dveře pomyslné svobody, která je jen pro vyvole-
né. Ti, kteří se jim nehodí, mají dveře zavřené.

Tento systém jde na ruku jen lhářům, zlodějům, zvrhlí-
kům a mafiánům. Na slušné lidi se nějak zapomnělo, a to 
se musí změnit. Jediná zbraň, kterou máme jako lid v ru-
ce, je volební právo. Lidé už nikomu nevěří, jsou apatičtí, 
nedůvěřiví a vzájemně se odcizují. Zkrátka nejde jen done-
konečna nadávat u televizních zpráv jak je vše na nic, tím 
nic nezměníme. Je třeba si vybrat tu správnou politickou 
stranu a jít k volbám. A pro mě je tou správnou volbou prá-
vě Dělnická strana.

Dokončení na delnickelisty.cz/rozhovory

 Dělnická strana Dělnická mládež

Příjmení:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Datum narození:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Rodné číslo:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresa bydliště (včetně PSČ): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Telefon (e-mail):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Povolání (příp. škola):  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 Dělnická strana (od 18 let) Dělnická mládež (od 15 let)
„Přihlašuji se za člena Dělnické strany / Dělnické mládeže.

Slibuji, že budu dbát o dobré jméno strany (hnutí) a získávat její podporu u veřejnosti.“

Datum:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Podpis:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Adresa: Dělnická strana, PO BOX 3, 161 01 Praha 6. Příloha: průkazová fotografie (maximálně 1 rok stará).

Zaškrtněte jedno čtvercové pole u Dělnická strana, nebo u Dělnická mládež.


